



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 05/2020
REABERTURA DE INSCRIÇÕES DO EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 62/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 342, de 10/12/2019, de acordo com as disposições legais, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 21, de 12 de fevereiro de 2020, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital Nº 05/2020**.

No ANEXO I - CRONOGRAMA,

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
(...)	(...)
Prazo para interposição de recurso referente à Homologação Preliminar das Inscrições	19/02/2020 e 20/02/2020, até às 12h.
Publicação da lista final de inscrições homologadas	Até 21/02/2020
Publicação dos nomes dos componentes das bancas	Até 21/02/2020
(...)	(...)

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
(...)	(...)
Prazo para interposição de recurso referente à Homologação Preliminar das Inscrições	19/02/2020, até às 12h.
Publicação da lista final de inscrições homologadas	Até 28/02/2020
Publicação dos nomes dos componentes das bancas	Até 28/02/2020
(...)	(...)

Porto Alegre, 17 de fevereiro de 2020.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT
Diretor-Geral Substituto do *Campus* Porto Alegre